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Ker  je  bila  4.  redna (7.  zaporedna)  seja  Sveta  staršev  dne  25.  5.  2023 od  19.  ure  dalje
nesklepčna, sklicujem 

dopisno sejo Sveta staršev (8. zaporedno) v šolskem letu 2022/2023,
ki bo potekala od ponedeljka, 29. 5. 2023, od 12. ure, do četrtka, 1. 6. 2023, do 12. ure

Na 4. redni (7. zaporedni) seji Sveta staršev, ki je bila sklicana dne 25. 5. 2023, je bilo ob 18.
uri, ko se je seja začela, prisotnih 22 od 43 predstavnikov, kar pomeni, da smo bili sklepčni,
zato smo lahko potrdili  dnevni  red in  vse  zapisnike prejšnjih  sej.  Ker  je  ob 19.  uri  sejo
zapustil  en  predstavnik,  od  takrat  dalje  nismo  bili  več  nesklepčni,  zato  nismo  izvedli
glasovanja o vseh ostalih sklepih, sprejetih na seji.

Glede na navedeno je predmet te dopisne seje glasovanje o naslednjih sklepih:

Sklep  8/1:  Svet  staršev  OŠ  Domžale  daje  soglasje  k  skupni  nabavni  ceni  delovnih
zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2023/2024.

Sklep 8/2: Svet staršev OŠ Domžale podaja soglasje k nadstandardnemu programu šole
za šolsko leto 2023/2024.

Sklep  8/3:  Delovni  skupini  za  varne  šolske  poti  v  okolišu  Podružnične  šole  Ihan  se
mandat podaljša do konca šolskega leta 2023/2024.

Sklep 8/4: Predstavnika staršev v skupini za prehrano za obdobje 4 let sta Iztok Vozelj
in Slavica Štrukelj.

Sklep 8/5: Svet staršev se je seznanil z odgovori učitelja Szomija na anonimne očitke
glede večernega opazovanja na naravoslovnem dnevu iz astronomije. Odgovori učitelja
Szomija so za Svet staršev zadovoljivi. Svet staršev ne podpira anonimnih prijav in se
strinja z odločitvijo šole, da se anonimnih prijav v bodoče ne bo obravnavalo. Prijavo se
lahko poda po več različnih poteh glede na njeno vsebino - razredniku, predstavniku
staršev, predstavniku učencev, svetovalni službi, ravnatelju ali drugi osebi vodstva šole. 

Prosim,  da  v  postavljenem roku po  elektronski  pošti  na  naslov  janasavkovic@gmail.com
pošljete vašo opredelitev do zgoraj navedenih sklepov (ZA, PROTI, VZDRŽAN). 
Sklepi so naveden tudi v elektronski pošti, s katero je poslano to vabilo.

mailto:janasavkovic@gmail.com


Vabilo je poslano po elektronski pošti:
 vsem članom Sveta staršev OŠ Domžale
 v.d. ravnatelja Nini Valenčič
 tajništvu OŠ Domžale. 

Predsednica Sveta staršev:
Jana Tomazin


